

16^ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ
του Διοικητικού Συμβουλίου
του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος»

Στην Αθήνα σήμερα, 16 Φεβρουαρίου 2012 και ώρα 17:30 συνήλθε στα επί της οδού Βουκουρεστίου αρ. 25 γραφεία της Δικηγορικής Εταιρείας «ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος».

Παρόντα μέλη:

Ιωάννης Δρυλλεράκης, Λεωνίδας Γεωργόπουλος, Μάριος Μπακάς, Δημήτρης Ζέπος, Ιωάννης Χατζηπροδρόμου, Παναγιώτης Σκουρής, Γρηγόρης Τιμαγένης και Βασίλης Αντωνόπουλος.

Απόντες: Τρύφων Κουταλίδης, Σωτήρης Φέλιος και Χαρά Ζέρβα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ασχολήθηκε με τα ακόλουθα θέματα Ημερήσιας Διάταξης:

Θέμα 1^ο: Υπογραφή Πρακτικών Συνεδριάσεων Δ.Σ. 12.01.12 - 15.12.11 και 22.02.11

Υπογράφηκαν τα Πρακτικά της 12.01.12, 15.12.11 και 22.02.11 από τα παρόντα μέλη και αναβλήθηκε η υπογραφή των Πρακτικών της 12.01.12 και 15.12.11 από τα απουσιάζοντα μέλη για επομένη συνεδρίαση του Δ.Σ.

Θέμα 2^ο: Εγγραφή νέων μελών

Εγκρίθηκαν οι αιτήσεις για εγγραφή τους στον ΣΔΕΕ των ακόλουθων Δικηγορικών Εταιρειών: α. Μωράτης - Πασσάς Δ.Ε.

β. Πέτρος Σφηκάκης & Συνεργάτες Δ.Ε.

γ. Α.Γ. ΠΑΣΣΑΣ, Ε.Ε. ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ, Θ.Γ. ΠΑΣΣΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.

Θέμα 3^ο: Συζήτηση για Ημερίδες

Η Συνάδελφος κα Ελένη Τροβά κατέθεσε νέα πρόταση για διενέργεια Επιστημονικής Ημερίδας (απογευματινό Σεμινάριο) με θέμα τη Δικηγορική Εξειδίκευση και την Επαγγελματική Αποκατάσταση νέων Δικηγόρων. Αποφασίστηκε όπως τα μέλη του Δ.Σ. μελετήσουν τα θέματα που προτείνει η κα Τροβά, προτείνουν τους Εισηγητές και αποφασίσουν, στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ., τον τόπο και τον χρόνο διεξαγωγής της Ημερίδας αυτής, κατά προτίμηση τον ερχόμενο Μάιο τ.ε.

Θέμα 4^ο: Σχέδιο Κώδικα Αρχών Δεοντολογίας

Το τελικό κείμενο εστάλη στα μέλη του ΣΔΕΕ και μαζί με τις παρατηρήσεις τους, θα τεθεί υπόψη της Γενικής Συνέλευσης της 21.03.2012 προς έγκριση.

Θέμα 5^ο: Ενημέρωση για το site του ΣΔΕΕ

Ο Ταμίας κ. Δημήτρης Ζέπος παρουσίασε στα μέλη του Δ.Σ. δείγματα από την ιστοσελίδα που σχεδιάζει για λογαριασμό του ΣΔΕΕ η εταιρεία ΟΙΣΤΡΟΣ. Τα μέλη του Δ.Σ. διέτύπωσαν την πλήρη αποδοχή τους για την καλαίσθητη εργασία της εταιρείας και εξουσιοδότησαν τον κ. Δ. Ζέπο για την ολοκλήρωση της ιστοσελίδας του ΣΔΕΕ.

Θέμα 6^ο: Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση

Αποφασίστηκε, όπως η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση του ΣΔΕΕ λάβει χώρα την 21.03.2012 και ώρα 18:00 στην Αίθουσα του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου με τα ακόλουθα θέματα:

1. Έγκριση πεπραγμένων.
2. Έγκριση προϋπολογισμού και απολογισμού.
3. Έκθεση Ελεγκτική Επιτροπής.
4. Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου από κάθε ευθύνη.
5. Έγκριση του Κώδικα Δεοντολογίας του ΣΔΕΕ.

Θέμα 7^ο: ΝΟΜΟΣ & Δικηγορικές Εταιρείες

Ο κ. Τιμαγένης ανέφερε ότι επικοινωνήσε με τον επικεφαλής της ΝΟΜΟΣ κ. Νίκο Τζωρτζόπουλο για να διερευνήσει τη δυνατότητα παροχής έκπτωσης στα μέλη του ΣΔΕΕ. Γι' αυτό το θέμα καθορίστηκε συνάντηση στα γραφεία της ΝΟΜΟΣ την 17.02.2012, στην οποία θα πάει ο κ. Τιμαγένης και θα ενημερώσει, στη συνέχεια, το Διοικητικό Συμβούλιο.

Θέμα 8^ο: Κοπή Πίτας ΣΔΕΕ

Η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας του ΣΔΕΕ έλαβε χώρα την Πέμπτη 19.01.2012 και ώρα 19:00 στον 6^ο όροφο της Αθηναϊκής Λέσχης. Παρέστη ο Πρόεδρος του ΔΣΑ, ο οποίος χαιρέτησε την εκδήλωση. Το ίδιο έπραξε και ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Δικαιοσύνης κ. Νικόλας Κανελλόπουλος. Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου μας κ. Ιωάννης Δρυλλεράκης απευθύνθηκε με δικό του χαιρετισμό στα μέλη μας και έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα. Τα δύο (2) νομίσματα έτυχαν στους Συναδέλφους Σωτήρη Μπρέγιαννο και Παναγιώτα Σμυρνιού. Ακολούθησε catering και συζήτηση μεταξύ των μελών μας. Παρέστησαν περί τους 100 Συναδέλφους και η εκδήλωση στέφθηκε με επιτυχία.

Θέμα 9^ο: Συνδρομές 2012

Ο Ταμίας κ. Δημήτρης Ζέπος ειδοποίησε σχετικά τα μέλη μας για καταβολή των Συνδρομών τους στον τραπεζικό λογαριασμό του Συνδέσμου.

Θέμα 10^ο: Σχέδιο νόμου για μαθητεία φοιτητών σε Δικηγορικές Εταιρείες και Δικηγορικά γραφεία

Ο Αντιπρόεδρος κ. Λεωνίδας Γεωργόπουλος ενημέρωσε το Διοικητικό Συμβούλιο ότι η σχετική διάταξη συμπεριελήφθη στο υπό αναμόρφωση σχέδιο του Κώδικα των Δικηγόρων.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ιωάννης Δρυλλεράκης

Λεωνίδας Γεωργόπουλος

Μάριος Μπαχάς

Ο ΤΑΜΙΑΣ

Δημήτρης Ζέπος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ιωάννης Χατζηπροδρόμου

Παναγιώτης Σκουρής

Γρηγόρης Τιμαγένης

Βασίλης Αντωνόπουλος